



RECOMANDARE,

În cursul anilor 2011 și 2012, Societatea Națională de Radiocomunicații S.A. - Radiocom, a derulat o serie de proiecte în cadrul cărora a apelat la serviciile de asistență tehnică și consultanță în management ale S.C. Avantera S.R.L.

Activitățile derulate în cursul proiectelor respective au inclus:

- transcrierea / elaborarea de proceduri, identificarea de riscuri, stabilirea de obiective la nivel de proces, toate în conformitate cu cerințele OMFP 946/2005 - actualizat,
- transferul de cunoștințe pentru a căpăta autonomie în modelarea organizațională și utilizarea aplicației informatice Simple BPM
- formularea de recomandări privind modelarea organizației, modalitățile de realizare de optimizări structurale și operaționale, implementarea în continuare a cerințelor OMFP 946/2005 în raport cu cele 25 de standarde componente.

Rezultatele acestor proiecte s-au concretizat în dezvoltarea capacității interne de modelare a proceselor (echipa proprie având deja un grad înalt de autonomie în această activitate). Procedurile elaborate constituie baza pentru îmbunătățirea generală a activității și implementarea treptată a tuturor prevederilor OMFP 946/2005.

Proiectele realizate au beneficiat de **serviciul de acces la aplicația informatică Simple BPM**, o aplicație informatică de modelare organizațională și management de procese. Informația relevantă despre organizație, procedurile, registrul obiectivelor, registrul riscurilor, registrul interfețelor de proces, managementul și registrul documentelor, etc. sunt disponibile, activitățile, resursele și relațiile între acestea fiind modelate ca obiecte în baza de date a aplicației, toate în conformitate cu prevederile OMFP 946/2005 – actualizat, cu ghidurile de implementare publicate de Ministerul de Finanțe și Curtea de Conturi, cu legislația în vigoare dar și cu suitele de standarde internaționale ISO 10013, ISO 9001:2008, ISO 14001, ISO 18001. Avantera a prestat serviciile necesare în vederea transferului de know-how în tehnicile de modelare organizațională.

Din echipa Avantera, au făcut parte următorii consultanți: Florentina IONIȚĂ, Andrei DUMITRAȘCU, Mihai TUTUNARU, Mihai PASCADI, Cătălin RĂDOI.

Serviciile prestate s-au încadrat în specificații, buget și timp, **ceea ce ne permite să recomandăm** cu încredere compania și echipa Avantera precum și aplicația informatică Simple BPM.

Director Executiv Tehnic

Eugen BRAD



Manager Departament

Ciprian ION

20.02.2013